
Jméno:
Samoopravné kódy

Domáćı úkol 2
Terḿın odevzdáńı: 9. b̌rezna 2020 na cvičeńı

Problem 1. Bud’ Σ abeceda, n ∈ N. Dokažte, že Hammingova vzdálenost d na
Σn je metrika, tedy že pro každé x, y, z ∈ Σn plat́ı:

1. d(x, y) ≥ 0 s rovnost́ı právě pro x = y,

2. d(x, y) = d(y, x),

3. d(x, y) + d(y, z) ≥ d(x, z).

Při rešeńı úloh je možné se poradit s daľśımi lidmi (nejlépe s Vašimi spolužáky a
spolužačkami), ale svá řešeńı pǐste samostatně a před termı́nem odevzdáńı úloh
sepsaná řešeńı nikomu neukazujte.
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